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№ 614-р/пк-ск від 29.04.2015 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю 
"Вуглеторфзбагачення"
АС № 28, Нововолинськ-7,
Волинська обл., 45407

Відділ освіти Турківської районної 
державної адміністрації
вул. Січових Стрільців, 23, м. Турка, 
Львівська обл., 82500

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду скарг про порушення законодавства у сфері  державних закупівель,  розглянувши 
скаргу товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Вуглеторфзбагачення"  (надалі  – 
Скаржник,  ТОВ  "Вуглеторфзбагачення")  від  01.04.2015  №  29  (зареєстровану  в  Комітеті 
02.04.2015  за  №  8-20/740-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо  встановлення  Відділом  освіти 
Турківської районної державної адміністрації (надалі – Замовник) дискримінаційних вимог у 
документації  конкурсних торгів на закупівлю – "вугілля марки Г 13-100 або еквівалент – 
1350 тонн" [оголошення № 073124, оприлюднене на веб-порталі  Уповноваженого органу, 
бюлетень від 04.03.2015 № 205 (04.03.2015)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  встановлення  Замовником  дискримінаційних  вимог  у 
документації конкурсних торгів та просить, зокрема:

- прийняти Скаргу до розгляду;
- призупинити Процедуру закупівлі;
- зобов'язати Замовника усунути дискримінаційні вимоги у документації конкурсних 

торгів.

http://www.amc.gov.ua/


Рішенням Колегії від 02.04.2015 № 444-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії  від 02.04.2015 № 20-29.2/06-979-дз Замовник листом  
від 09.04.2015 № 278 надав копії документів щодо проведення ним Процедури закупівлі.

У  ході  розгляду  наданих  Замовником документів,  які  стосуються  проведення  ним 
Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

ТОВ  "Вуглеторфзбагачення"  у  Скарзі  повідомило,  що  відповідно  до  документації 
конкурсних торгів учасники Процедури закупівлі повинні надати копію договору оренди або 
документа,  який засвідчує право власності учасника на вагове обладнання (мобільного чи 
стаціонарного), яке може бути використане по місцю доставки вугілля учасником.

За  інформацією Скаржника,  документацією  конкурсних  торгів  визначений  перелік 
шкіл, які знаходяться у Турківському районі Львівської області.

Враховуючи наведене вище, Скаржник вважає, що учасники повинні мати мобільне 
чи стаціонарне вагове обладнання у Турківському районі Львівської області, що, на думку 
Скаржника, обмежує конкуренцію та є дискримінацією, оскільки учасник, який займається 
поставкою вугілля вантажним автомобілем із сусідньої області та має сертифіковане вагове 
обладнання на території Львівської області, але за межами Турківського району, не зможе 
подати свою пропозицію конкурсних торгів.

Скаржник зауважив, що зважування та оформлення товаро-супровідних документів 
здійснюється у місці завантаження вугілля відповідно до вимог законодавства. Переміщення 
вугілля  автомобільним  транспортом  без  товаро-супровідних  документів  заборонено. 
Предметом  закупівлі  є  вугілля  кам'яне,  місце  поставки  –  школи  Турківського  району 
Львівської області. 

Тобто,  як  повідомляє  Скаржник,  такі  послуги,  як  зважування  вугілля  на  території 
Турківського району Львівської області до предмету закупівлі не входять.

Зі слів Скаржника,  пункт 6 Інструкції  Держарбітражу СРСР від 15/06/65 р. № П-6 
"Про порядок приймання продукції виробничо-технічного призначення і товарів народного 
споживання  по  кількості"  є  неправомірним,  оскільки  зазначена  норма  не  містить  вимоги 
щодо обов'язку підприємства-постачальника забезпечити наявність вагів на місці приймання 
товарів.

Замовник пояснень не надав.

У ході розгляду зазначеного питання Колегія встановила наступне.
Відповідно  до  підпункту  1.3  пункту  6  розділу  3  документації  конкурсних  торгів 

учасники Процедури закупівлі повинні надати копію договору оренди або документа, який 
засвідчує право власності учасника на вагове обладнання (мобільного чи стаціонарного), яке 
може бути використане по місцю доставки вугілля кам’яного учасником. Копія документу, 
що  засвідчує  дійсну  на  дату  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  повірку  даного 
вагового обладнання.

Пунктом 3 розділу 1 документації конкурсних торгів визначено місце, кількість, обсяг 
поставки товарів (надання послуг, виконання робіт): школи Турківського району Львівської 
області.

Скаржник  документально  не  підтвердив,  яке  вагове  обладнання  він  збирається 
використовувати  для  зважування  вугілля,  та  не  довів,  яким  чином  дії  Замовника  щодо 
встановлення у документації конкурсних торгів вказаної вище вимоги порушують його права 
та законні інтереси та перешкоджають подати свою пропозицію конкурсних торгів.

Отже, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.
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Орган  оскарження  розглядає  скаргу  та  приймає  рішення  в  межах  одержаної  за 
скаргою інформації,  виходячи з  положень абзацу третього частини одинадцятої  статті  18 
Закону.

Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити  товариству  з  обмеженою  відповідальністю  "Вуглеторфзбагачення"  у 
задоволенні його скарги від 01.04.2015 № 29.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії С. МОРОЗ
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